

全国妇联开展网络及新媒体工作专题培训

湖南省妇联介绍“爆款”经验

今日女报/凤凰网(首席记者李立)4月23日至26日,全国妇联网络及新媒体工作专题培训班在世界互联网大会所在地——浙江省嘉兴桐乡乌镇举行。全国妇联副主席、书记处书记夏杰在开班式上讲话。夏杰就全国妇联系统如何深入学习贯彻习近平总书记网络强国战略思想,深入推进妇联改革背景下的妇联系统网络及新媒体工作进行了全面部署。全国妇联宣传部部长张小媛主持开班式。全国各省、自治区、直辖市妇联和妇联系统主要报刊出版网络单位主要负责人和运营维护人员200余人参加培训。湖南省妇联党组书记、副主席王邵刚率队参加培训。开班式上传达学习了全国网络安全和信息化工作会议精神。4月20日至21日在北京召开的



培训班学员们听得津津有味。

全国网络安全和信息化工作会议上,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央网络安全和信息化委员会主任习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,信息化为中华民族带来了千载难逢的机遇。我们必须敏锐抓住

信息化发展的历史机遇,加强网上正面宣传,维护网络安全,推动信息领域核心技术突破,发挥信息化对经济社会发展的引领作用,加强网信领域军民融合,主动参与网络空间国际治理进程,自主创新推进网络强国建设,为

决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

夏杰要求,全国妇联系统要认真学习、切实增强贯彻落实习近平总书记网络强国战略思想的责任感使命感,充分发挥妇联组织在网络强国建设中的独特作用,全力推进网上妇联建设改革创新。要进一步增强互联网思维,以钉钉子精神把总书记的要求落实到网上妇联建设的全过程和各方面。要加强妇联系统网信干部队伍建设,为网信事业发展提供坚强的组织和队伍保障。

全国妇联宣传部部长张小媛、共青团中央网络影视中心副主任张健为、北京大学新媒体运营传播研究中心副研究员王超、清博大数据CEO郎清平等就如

何坚持问题导向,在更高起点推动网上妇联建设落地落实,共青团新媒体工作的实践与思考,营造“拟态环境”与舆情有效疏导应对,大数据时代下的互联网及新媒体趋势研究等课题为学员授课。网易、今日头条、腾讯、百度、澎湃等主流新媒体平台相关负责人就新媒体平台的政务应用和信息传播与学员交流。

湖南、天津、内蒙古、吉林、福建等11个省区妇联相关负责人在培训中交流了网络及新媒体建设创新经验。湖南省妇联宣传部负责人以省妇联2018年三八妇女节宣传男女平等短视频和湘妹子十九大H5等多种爆款产品为例,介绍了湖南省妇联在新媒体宣传中如何共鸣观点、抓住热点、用好借力点,从而打造“爆款”产品的经验。

话改革 心相“联”

走村入户,王邵刚调研基层妇联改革

今日女报/凤凰网(通讯员周慧芳)4月18日,湖南省妇联党组书记、副主席王邵刚到邵阳武冈市调研基层妇联改革工作。武冈市委常委、组织部部长傅丽华陪同调研。王邵刚一行深入荆竹铺镇七里村走访调研,详细了解基层妇联改革成效、妇女工作创新、女性创业就业脱贫及美丽乡村建设等情况。王邵刚一边走访察看,一边听取基层妇联

改革工作总体情况介绍。武冈市基层妇联组织架构改革从2016年开始“会改联”试点工作,至2017年9月,全市18个乡镇(街道)全面完成。武冈市“会改联”工作被评为全省妇联工作创新奖,并被推荐参加全国妇联工作创新奖评比。王邵刚指出,新时代要有新气象,新使命要有新作为,目前基层妇联组织改革工作在全省已基本完成,如何扩大妇联组织

覆盖面,发挥妇联执委、兼职副主席作用已成为今后工作重点。各级妇联组织要进一步创新工作思路,建立健全工作制度和机制,探索建立述职工作机制,增强基层妇联干部的存在感、荣誉感和使命感。要切实加强妇联队伍建设,不断提升兼职副主席、主席和执委的素质和水平,引领广大妇女同胞在脱贫攻坚、美丽乡村建设等各领域,发挥新优势,做出新贡献,谋求新发展。



省妇联女红技艺培训班开进麻阳

今日女报/凤凰网(记者罗雅洁通讯员郑丽萍陈佳圆)“在家做女红就能挣钱,还不耽误看孩子,这次培训机会很宝贵,我一定会认真学习。”4月23日,省妇联精准扶贫女红技艺

培训班在怀化市麻阳苗族自治县板栗树乡冲天垅村开班,24岁的村民段双梅如是说。跟她一起参加培训班的留守妇女还有70余名。培训将持续一周。此次培训班由湖南省妇联、怀化市妇联主办,湖南

省女红协会、麻阳县妇联、长沙市天心区丽发社区巧手主妇帮承办,特邀湖南省级编织工艺大师、省女红协会副会长欧沛琼进行女红技能授课。随后,相关领导走访慰问了贫困妇女。

扶贫车间进村,贫困妇女有活干

今日女报/凤凰网(通讯员郑丽华)4月19日,永州市新田县石羊镇塘罗村“巾帼扶贫车间”正式运行。县妇联主席郑玉兰介绍,该车间主要生产电子数据线、耳机等产品,可直接带动30户贫困户增收脱贫。

该村村民邓菊英,十多年来一直在广东打工,听说村里“扶贫车间”月工资有2000-3000元后,立马辞职在家门口的“巾帼扶贫车间”上班。同在车间工作的建档立卡贫困妇女蒋林英感慨道:“以前家里有点急

事,即使心急如焚,从外地赶回来也得好几天,如今干完活就可以准时回去给孩子、老人煮饭菜,每个月能拿2000多元,加上丈夫到县城打点零工,今年肯定能脱贫。感谢党委、政府想得如此周到。”

祁阳县:“回头看”结对帮扶

今日女报/凤凰网(通讯员雷顺华)近日,永州市祁阳县妇联把脱贫攻坚作为当前

的重要政治任务,连续两天深入到大忠桥镇开阳岗村召开座谈会,开展脱贫攻坚“回头看、

回头查、回头帮”和“四扶四建”工作入户走访活动,进一步宣传扶贫政策,谋划2018年打算。

NCI 新华保险

湖南分公司“优秀女性”系列故事(八)

金淑君:每张保单都是客户信任你的证明

一个只有小学文化的家庭主妇,究竟能获得多大的成功?放在13年前,金淑君也许会答不出来,且一片茫然;但现在,作为获得过岳阳市保险行业协会“服务标兵”、新华保险湖南分公司优秀理赔“服务标兵”、新华保险“最美保险人”、新华保险全明星终身荣誉会员的职业经理人,金淑君会清晰地回答:在新华保险搭建的舞台上,只要努力,任何人都可以熠熠生辉。



君别提有多开心了。时值今日,金淑君说:“我特别感谢当初下决心投身保险,它让我逐渐对自己燃起了信心。因此,我也希望这条路能一直走下去,用爱回馈这份事业。”

用真心换得客户信任

金淑君说:“每张保单,在客户郑重签下名字的那一刻,都是客户信任你的最好证明。这样的信任是要用自己的真心才能换来的。”从业至今,金淑君始终坚持在节假日及客户重要的日子等重要时段,给他们发送一条祝福的短信,让客户感受到有人惦记着他们,默默的关心着他们。

简单事情重复做,她燃起信心

刚踏入社会,又缺乏知识和人脉,要想在岳阳市的保险业立足,其中的艰辛是旁人无法体会的。因为是零基础开拓客户,金淑君每天除了要在公司参加学习和培训,剩下的时间就带着调查问卷和宣传单页一个小区接着一个小区的进行陌生拜访,向人们发放资料,讲解新学到的保险知识。为了获得客户信任,她每天都坚持整理回收的问卷和单页,给所有填写了信息的客户发送一条短信,再请公司的组训老师帮助进行电话回访,与客户做好信息确认及沟通工作。就这样一天一天,一月一月,简单的事情重复做,重复的事情坚持做,金淑君快速成长起来。在入司第三个月,她成功收获6张保单。那个月,拿到三千多元工资的金淑